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1.
Na tabela abaixo estão indicados os três primeiros termos de uma sequência de 
conjuntos de números reais que segue a lei de formação sugerida.

	1.º termo
	2.º termo
	3.º termo
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1.1.
O 7.º termo desta sequência é:

(A)  
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(B)  
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(C)  
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(D)  
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1.2.
Considere o conjunto  E  que corresponde ao  3.º  termo desta sequência.

Em qual das opções seguintes se indicam todos os elementos de  E  que são números irracionais?

(A)  
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(B)  
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1.3.
Uma expressão geradora do segundo elemento de cada termo desta sequência é:

(A)  
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(B)  
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(C)  
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(D)  
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1.4.
Sendo x um elemento qualquer do  1.º  termo desta sequência, pode afirmar-se que:

(A)  
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(B)  
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(D)  
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2.
Considere a equação  
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Qual das afirmações seguintes é verdadeira?

(A)  A equação é impossível em  
[image: image23.wmf]¢

 .

(B)  O conjunto-solução da inequação é  
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(C)  A solução da equação não pertence ao conjunto-solução da inequação.

(D)  
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3.
Considere o conjunto  
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Identifique o intervalo  F  tal que  
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(B)  
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4.
Considere, em  
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 ,  a equação  
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.
Qual das afirmações seguintes é verdadeira?

(A)  A equação tem apenas uma solução.

(B)  A equação tem duas soluções simétricas.

(C)  A equação é impossível.

(D)  A equação é indeterminada.

5.
O valor numérico da expressão  
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(A)  
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6.
O valor numérico da expressão  
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7.
A expressão  
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(A)  
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(B)  
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8.
Qual das equações seguintes define a reta que passa pelos pontos  A(–1, 2)  e  
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(A)  
[image: image48.wmf]42

=--

yx

 



(B)  
[image: image49.wmf]42

=-+

yx


(C)  
[image: image50.wmf]42

=+

yx





(D)  
[image: image51.wmf]11

48

=--

yx


9.
Considere, em  
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 ,  o sistema de equações


[image: image53.wmf]25

210  , 

-=

ì

í

-=Î

î

¡

xy

axya


Qual das afirmações seguintes é verdadeira?

(A)
Se  a = 4 ,  o sistema é indeterminado.

(B)
Se  a = 4 ,  o sistema é impossível.

(C)
Se  a = 2 ,  o sistema tem duas soluções.

(D)
O sistema tem sempre uma única solução qualquer que seja o valor de  a .

10.
Na figura estão representados, num referencial cartesiano de origem  O ,  parte dos gráficos das funções  f  e  g  e o triângulo  [ABC] .

Sabe-se que:

· g  é uma função quadrática definida por 
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· a função f é definida por  
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;

· os pontos  A  e  C  são os pontos de interseção dos gráficos de  f  e  g ;
· o ponto  B  pertence ao gráfico da função  g  e tem a mesma ordenada do ponto  A ;
· a abcissa do ponto  C  é  1 .

10.1.
Qual das expressões seguintes define a função  g ?

(A)  
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10.2.
Qual dos valores seguintes é a medida da área do triângulo  [ABC] ?

(A)  6


(B)
8

(C)  9



(D)
12
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